G AKKO

DIS TORNA TAKIMLARI
EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
DREHEN - AUBENDREHHALTER



DIS TORNA KATERLERi KODLAMA SiSTEMi

EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS DESIGNATION SYSTEM
BEZEICHNUNGSSCHLUSSEL FUR DREHHALTER AUBENBEARBEITUNG

|I| Sikma Tipi / Method of Mounting of Insert | Klemmsystem

. . ! B Deliksiz Ustten Sikma Ustten Delikle Sikma Ustten ve Delikten Sikma Delikten Levye ile Stkma Vidaile Stkma
Top Clamping Without Hole Top and Hole Clamping Top and Hole Clamping Hole Clamping (Lever Lock) Screw on
Srhraibe

Pratzenklemmung Keilspannpratzensystem Kellspannpratzensystem Kniehebel-

C T M P S

ini Serbest Uc Acisi / Insert Clearance Ange
(2] Ug Tipi / Type of Insert | Plattenform Yanagma AISI/Too Hol r Shape B eometry sfe//mn/ [a] Serbest U Aol Ing g
X %) -
ElE
i - Ny
K

[
N

A D E F G B C
= o
45° 60° 72.5 40°

11°

g‘}s@:@o@
==
u€ﬁ>

i

— A
m W 30°

(0] S T \' b4

[5] Kesme Yonii / Cutting Direction [6] KesmeKenar Ykseii/ Cuting Ede Height Saft Genigligi / Shank Width
Halterausfiihrung Schafthhe Schaftreite

- EER =

b

oiﬂ
|

Baski Pabucu
fio] Wedge Clamp
Spannpratze

Saft Boyu / Shank Length | Schaftiznge

/i
/

/1

A-32 H-100 Q-180
ST | QO0EHAL s
Y.
|

C-50 K-125 §-250
| | |
D-60 L-140 T-300 ' <.

x-special
E-70 M-150 U-350
F-80 N-160 V-400
G-90 P-170 W -450

28/29




O AKKO

konusulan
the spoken kalite...
quality...

www.akko.com.tr



T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

- Eﬁ Ei TR

Yedek Parcalar / Spare Parts | Ersatzteile

Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidasi AlthkY  Altlk Vidasi Sekman Anahtar
Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Allen Key
Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschraube Unteriage | Satraute fir Unterge Feder g | Inensectstantsonlsse/

Takim Olgilleri (mm)
Dimension (mm)
Takim Kodu Abmessung (mm)

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung f
RL h b L ﬁ @
& Gl F O
TCBNR/L 2525 M16 ® ® 25 25 150 22 CNM.1606.. = ATK-04 |AKV-19-M7x25 AACN-3-0002 AAV-05-Mex!5 - ABPL-02  AAL-05-4
75°

o
le—>|
-
[x]
=
=
==

.
o

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgileri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu\ Pabug Vidasl AltlKY  Altiik Vidast Sekman Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschraube Unteriage | Satraute fir Unterzge Feder Ring | enseefstantsanlisse!

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

TCKNR/L 2020K12 @ @ 20 20 125 25

2025M12 @ ® 25 25 150 32 (NM.1204. | ATK-02 AKV-30MGE2 AKCN3O001 ANV2ME2  AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
3232P12 @@ 32 32 170 40

2525 M16 @ ®@ 25 25 150 32

3232 P16 ® ® 32 32 170 40 CONM.1606. & ATK-04 AK-MAINQ5 M2 AMASAIBMS - ABPL-02 AAL-05-4
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Omegi/Ordering Example/Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TCBNR 2525 M16

30/31




T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

95°

r j TCLNR

5%

Yedek Parcalar / Spare Parts /| Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu) Pabug Vidasi AltlIKY  Altlik Vidast Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Lagel Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpraize| Klemmschraube Unterlage | Setvaute fir Untrige Feder Ring | Inersectstansonlisse/

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung
RLh b L f
s i e HEOIP.
TCLNR/L 2020Ki2 ® ® 20 20 125 25
2525 M12 ® ® 25 25 150 32
3232P12 ® ® 32 32 170 40 CNM.1204. ATK-02 AVSM6Q2 MOWM0H ANPMGA2 AS-01 | ABPL-O1 AAL-03-3
4040812 @ ® 40 40 250 50
5050812 ® ® 50 50 250 63
2525M16 ® ® 25 25 150 32 o\ 160G, | ATK-04 AKAGMTCS ANCNSON2 AGSMES - | ABPL-02 AAL-05-4
3232P16 @ ® 32 32 170 40

50°

5 . ‘ -

T
- p

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgleri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidasi AltiKY  Altlik Vidast Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschraube Unterlage | Sofvaute fir Untrige Feder Ring | ersechstantschlissel

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
h b L f &
N\
TCMNN 1616H12 e 16 16 100 8
2020K12 e 20 20 125 10
EEMI2 ® 25 25 150 125 CNM. 1204..  ATK-02 AKV-30-M6:22| AACN-3-0001 |AAV-02-Max12| AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
3232P12 e 32 32 170 16
2525M16 e 25 25 150 125
3232P16 ® 32 32 170 16 CNM.1606.. = ATK-04 AKV-19-M7x25 AACN-3-0002 AAV-05-MBx15 - ABPL-02 AAL-05-4
4040816 O 40 40 250 20
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegi/Ordering Example/Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TCLNR 2020 K12

OAKKO

www.akko.com.tr




T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

i E
- .
- E

40°

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgilleri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas ARIKY  Altlik Vidasi Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring NEL) Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze|  Kemmschraube Unterge | Soteute firlhterge Feder Ring | ensotstaniutlse

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
h b L f )
N\
TCZNN 2020K12 e 20 20 125 10
2525M12 e 25 25 150 125 CNM.1204. ATK-02 AKV-30-M6:22 AACN-3-0001 AAV-02-Maxt2| AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
3232P12 e 32 32 170 16
2525M16 e 25 25 150 125
NM. 1606.. = ATK-04 |AKV-19-M725| AACN-3-0002 | AAV-05-Mex1 - ABPL-02 AAL-05-4
3232P16 ® 32 32 170 16 C 606 0 9-M725 | AACN-3-000 06-M6x15 0 05
107.5°

h

W I | TDHNR
N S

Yedek Parcalan / Spare Parts /| Ersatzteile

Takim Olgileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidasi Altiik Altlik Vidasi Sekman Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Abmessung (mm, Wendeschneidplatte | Spannpratze|  Klemmschiaube Unterlage | Schaube fir Untriage Feder Ring | Merseatstanisohlssel

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

TDHNR/L 2525 M11 O @ 25 25 150 31 DNM.1104.. ATK-O1 AKV-01-MO522 AADN-2-001 |AAV-O4MExT2) -
2020K15 @ ® 20 20 125 25
2025 M15 @ @ 25 25 150 32 DNM.1506.. ATK-02 AKV-30-V6x22| AADN-3-0001 AAV-02-M3x12 AS-01  ABPL-01 AAL-03-3
3232P15 @ ® 32 32 170 40

R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegi/Ordering Example/Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager o Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TCZNN 2020 K12
32/33




T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

93°

TDJNR

h
le—>]

\érmax

)

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Stok Takim Olglleri (mm) Kesici U¢ | Baski PabucuY Pabug Vidast AltlIKY  Aftiik Vidast Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring NE) Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Kemmschraube Unleriage | Sotas fir nterage Feder Ring | merszotstansonlssel

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
RL h b L f
£l S O
TDJNR/L 1616 H11 @ @ 16 16 100 20
2020K11 @ @ 20 20 125 25 DNM.1104. ATK-01 AKV-01-M522 AADN-2-0001 AAV-04-Mox12 -
2525 M11 @ @ 25 25 150 32
2020K15 @@ 20 20 125 25
2525 M15 @ @ 25 25 150 32
3232P15 @@ 32 32 170 40 DNM.1506. @ ATK-02 AKV-30-M6x22| AADN-3-0001 AAV-02-Maxi2  AS-01  ABPL-01 AAL-03-3
4040815 @ ® 40 40 250 50
5050815 © O 50 50 250 63
2020 K1504 @ @ 20 20 125 25
2525 M1504 @ @ 25 25 150 32
3232 P1504 @ ® 32 32 170 40 DNM. 1504.. = ATK-02 |AKV-30-M6:22 | AADN-2-0003 |AAV-02-M5x12 AS-01
4040 S1504 @ @ 40 40 250 50

62.5°

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu\ Pabug Vidasi AItKY  Altlik Vidas Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschraube Unteriage | Sohauts fir nterge Feder Ring | erseofstanionlssel

grd?r/l}ng Codz
eslell-pbezeichnung ‘
éﬁ @ & @ )
TDNNN 1616 H11 e 16 16 100 8
2020K11 e 20 20 125 10 DNM.1104. ATK-O1 AKV-01-M5x22| AADN-2-0001 AAV-D4-Maxi2 -
2525M11 e 25 25 150 125
2020K15 ® 20 20 125 10 ABPL-011AAL-03-3
2525M15 e 25 25 150 125
3232P15 e 32 32 170 16 DNM.1506.. & ATK-02 AKV-30-M6x22| AADN-3-0001 AAV-02-M5x12  AS-01
4040815 O 40 40 250 20
5050815 O 50 50 250 25
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegi/Ordering Example/Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TDJNR 1616 H11

OAKKO

www.akko.com.tr




T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

i E
+ 3

) <>
5 ] |

Yedek Parcalari / Spare Parts |/ Ersatzteile
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidasi AltIKY  Altlik Vidas Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Taki m Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze|  Kemmschraube Unterage | Setutefirlntorge Feder Ring | Inersatstniutlsel
Ordering Code

45°

Bestell-Bezeichnung
b Fr g ©

TSDNN 1616H12 ® 16 16 100 8
202012 e 20 20 125 10 gy 1o04. | ATK02 AS0NGZ2 MSHIOUN MVRAGZ AS-O1 | ABPL-O1 AAL-03-3
225M12 ® 25 25 150 125
3232P12 ® 32 32 170 16
225M15 © 25 25 150 125
3232P15 O 32 32 170 16 SNM.1506. ATK-04 MGATC5 MSVSOR3 MVOSHBTS - | ABPL-02 AAL-05-4
4040815 O 40 40 250 20

)
«—>
-
(7]
=
=
=~

o]
A

Yedek Parcalarn / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu) Pabug Vidas Atk  Altlk Vidasr Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Kemmschraube Unteriage | - Sahaute fir nterage Feder Ring | ensetstanttlssel

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

TSKNR/L 2020K12 ® @ 20 20 125 25
2525M12 @ @ 25 25 150 32 SNM.1204.. ATK-02 AKV-30-V6x22  AASN-3-0004 AAV-02-M3x12 AS-01 ' ABPL-01 AAL-03-3
3232P12 @ @ 32 32 170 40

3232P15 @ @ 32 32 170 40 SNM.1506.. ATK-04 AKV-19-M7x25 AASN-3-0023 AAV-05-MBx15 - ABPL-02 AAL-05-4
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegi/Ordering Example/Bestellbeispie!
 Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TSDNN 1616 H12

34/35




T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

45°

ﬁa = _TSSHR
i gét i §

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas AlthkY  Altlik Vidas Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Taklm_ LGL]T] Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Kemmschiaube Unterlage | Sofraute fir Unerage Feder Ring | mersectstantsohlisse/
Ordering Code
RL h b L f [ @ %
— \/

Bestell-Bezeichnung

TSSNR/L 2020K12 @ ® 20 20 125 25
2525M12 @ ® 25 25 150 32 SNM.1204.. ATK-02 AKV-30-MGx22 AASN-3-0004 AAV-02-Mx12 AS-01 ' ABPL-01|AAL-03-3
3232P12 @ @ 32 32 170 40

2525M15 @@ 25 25 150 32
3232P15 @@ 32 32 170 40

SNM.1506.. = ATK-04 AKV-19-M725 AASN-3-0023 AAV-05-M6ts - ABPL-02 AAL-05-4

60°

TEh B
S

L |

Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgilleri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu) Pabug Vidast AlthkY  Altlik Vidasi Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze|  Kemmschaube Unterge | Soteute firlhtrge Feder Ring | Inemsdttansotissel

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
& Mo S
TTENN 2020K16 ® 20 20 125 10
2525M16 ® 25 25 150 125 TNM.1604.. = ATK-01 AKV-01-M5x22 AATN-2-0002 |AAV-03-M5x12 -
3232P16 e 32 32 170 16 ABPL01 laat 033
2525 M22 e 25 25 150 125
3232P22 @ 32 32 170 16 TNM.2204.. ATK-02 |AKV-30-M6:22| AATN-3-0015 AAV-02-Mbx2  AS-01
4040822 O 40 40 250 20
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Omegi/Ordering Example/Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TSSNR 2020 K12

OAKKO

www.akko.com.tr




T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

90°

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

RL h b L f

TTGNR/L 2020K16 ® ® 20 20 125 25
2525M16 @ ® 25 25 150 32 TNM.1604..

3232P16 @ @ 32 32 170 40

2025M22 ® ® 25 25 150 32
3232P22 @ ® 32 32 170 40 TNM.2204.

4040822 @ O 40 40 250 50

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug
Stock Dimension (mm) Insert
Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte

Baski PabucuY Pabug Vidasi ARIKY  Altlik Vidast REED Pul
Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp
Spannpratze|  Kemmschraube Unterlage | Sofraute fr Untrge Feder Ring

Yedek Parcalari / Spare Parts | Ersatzteile

Anahtar
Allen Key
Imensgchstanisoflissel

sy SN

ATK-01 | AKV-01-M5x22 | AATN-2-0002 | AAV-03-Mdx12

aHCIP.

ABPL-01 AAL-03-3
ATK-02 |AKV-30-M622  AATN-3-0015 AAV-02-Mox12. AS-01

93°

=

o
<>

o
>

Takim Kodu

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug
Stock Dimension (mm) Insert
Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

TTINR/L 2020K16 ® ® 20 20 125 25
2525M16 @ @ 25 25 150 32 TNM.1604..
3232P16 @@ 32 32 170 40
2525M22 @ @ 25 25 150 32
3232P22 @ @ 32 32 170 40 TNM.2204..
4040822 © O 40 40 250 50

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Baski PabucuY Pabug Vidas AltiKY  Altlik Vidas Sekman Pul Anahtar
Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring NE) Allen Key
Spannpratze|  Klemmschaube Unterge | Sehvaube fir Untrage Feder Ring | hersgehstantohlssel

ATK-01  AKV-01-M5x22| AATN-2-0002 | AAV-3-Mox12
ABPL-01 AAL-03-3
ATK-02  AKV-30-M6x22  AATN-3-0015 | AAV-02-Mox12| - AS-01

R: Sag / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links

® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

Siparis Omegi/Ordering Example/Bestellbeispie!
1 ad./pcs./stiick TTGNR 2020 K16

36/37




T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

107.5°

j TVHNR

i
\é?max
DI

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgiileri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu) Pabug Vidas! AItikY ~ Altlik Vidas Sekman Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring NE) Allen Key
Taklm_ KOdU Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschraube Unterlage | Sofraute fir Unergge Feder Ring | Imensectstantsonlisse
Ordering Code
s & e ®
\ \/

Bestell-Bezeichnung

TVHNR/L 2020 K16 ® ® 20 20 125 25
2525M16 @ @ 25 25 150 32 VNM.1604.. ATK-03 AKV-30-M6:22 AAVN-2-0002 AAV-04-Mdx12 AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
3232P16 @ ® 32 32 170 40

93°

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgileri (mm) Kesici Ug | Baski PabucuY Pabug Vidas! AlthkY  Altlik Vidast Sekman Pul Anahtar

Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key

Tak|m_ Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Kemmschraube Unterage | Sofvaute fi Unterage Feder Ring | Ienseatstanischlisse!
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung

TVINR/L 2020 K16 @ @ 20 20 125 25
2525M16 @ @ 25 25 150 32 VNM.1604.. ATK-03 AKV-30-Mo22 AAVN-2-0002 AAV-04M3x12) AS-01  ABPL-01 AAL-03-3
3232P16 @ @ 32 32 170 40

R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pes./stiick TVHNR 2020 K16

OAKKO

www.akko.com.tr




T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

72.5°

. ﬁm B - TVUNN

R E
ﬂ

L |

Yedek Parcalar / Spare Parts | Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidasi Atk ~ Altik Vidasi Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Tak|m_ Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Kemmschraube Unterlage | Sofvaute fr Untrige Feder Ring | Inenseatstantohlisse/
Ordering Code
TVVNN 2020K16 ® 20 20 125 10

Bestell-Bezeichnung
2525M16 ® 25 25 150 125 VNM.1604.. & ATK-03 AKV-30-M6x22  AAVN-2-0002 |AAV-04-M5x12 AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
3232P16 e 32 32 170 16

©
31
o

h |

h ‘

]

&

L

Yedek Parcalan / Spare Parts /| Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidasi Atk  Altiik Vidasi Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Kemmschraube Unertge | Soheutefrlterge Feder Ring | Inerseitansotlse

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
L h b L f
NG|
TWLNR/L 1616 H06 @ ® 16 16 100 20
2020K06 @ ® 20 20 125 25 WNM.0604.. ATK-01 AKV-01-M5x22 AAWN-SW317 ' AAV-01-M3x10 -
2525M06 ® ® 25 25 150 32
2020K08 ® ® 20 20 125 25 ABPL-OT | AAL-03-3
2525M08 @ ® 25 25 150 32
3232P08 @ ® 32 32 170 40 WNM.0804.. ATK-02 AKV-30-M6x22 AAWN-3-0001 AAV-02-M5x12 AS-01
4040808 @ ® 40 40 250 50
5050808 © O 50 50 250 63
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TVWNN 2020 K16

38/39




O AKKO

konusulan
the spoken kalite...
quality...

www.akko.comr



M-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

M-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
M-SYSTEMAUSSEN - DREHHALTER

60°

{%T .
*LL§ o

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgilleri (mm) Kesici Ug | BaskiPabucu '\ Pabug Vidast Altik Pim Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert | Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Pin Ring NEL Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte Spannpratze | Klemmschraube Unterlage Stift Feder Ring | Inersechsantschlissel

Ordering Code

Bestell-Bezeich
estell-Bezeichnung " b L f % @ ﬁ @ )

MTENN 2020K16 e 20 20 125 10
2525M16 ® 25 25 150 125 TNM.1604.. AATN-2:0002 - APM-01
3232P16 e 32 32 170 16
g55M22 ® 95 95 150 125 AMK-04 AKV-30-M6x22 AS-01 ABPL-01 AAL-03-3
3232P22 ® 32 32 170 16 TNM.2204.. AATN-3-0015 - APM-02
4040822 ® 40 40 250 20

93°

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

L
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug | Bask Pabucu"\ Pabug Vidast Atk Pim Sekman Pul
Stock Dimension (mm) Insert | Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Pin Ring Stamp Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte Spannpraize | Klemmschraube Unteriage Stift Feder Ring | Mnerseofstanischlsse!

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
=3P AP A SO,
MTJNR/L 2020K16 @ ® 20 20 125 25
2525M16 ® @ 25 25 150 32 TNM.1604.. AATN-2-0002 - APM-01
3232P16 @ ® 32 32 170 40
505 M22 ® ® 95 95 150 30 AMK-04 | AKV-30-M6x22 AS-01 ' ABPL-01 AAL-03-3
3232P22 ® ® 32 32 170 40 TNM.2204.. AATN-3-0015 | APM-02
4040822 @ ® 40 40 250 50
R: Sag / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Omegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
o Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick MTINR 2020 K16

40/41




M-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

M-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
M-SYSTEMAUSSEN - DREHHALTER

95°
_ . .
*

L {

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | BaskiPabucu ) Pabug Vidasl Atk Pim Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert | Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Pin Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpraize | Klemmschraue Unlerlage Stift Feder Ring | enseetstniotlse

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung i boL f % @ ﬁ @ )

MWLNR/L 1616 H06 @ @ 16 16 100 20
2020K06 ® ® 20 20 125 25 WNM.0604.. AMK-O1 AKV-04MaxI7 - APM-08 - -
2525M06 ® ® 25 25 150 32

AAL-03-3

2525M08 ® ® 25 25 150 32 WNM.0804.. AMK-05 AKV-03-V6x22 AAWN-3-0001 APM-02 = AS-01 ' ABPL-O1

°
°
°
2020K08 ® ® 20 20 125 25
[ ]
3232P08 @ @ 32 32 170 40

50°

cﬂ%ﬁ .

<1

Q o
50° |
‘J L 4
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | BaskiPabucu"\ Pabug Vidasl Al Pim Sekman Pul
Stock Dimension (mm) Insert | Wedge Clamp |Clamp Screw Shim Pin Ring Stamp
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneiaplatte Stift Feder Ring
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
h b L f Ez) @ ﬁ - )
MWMNN 1616 H06 e 16 16 100 8
2020K06 @ 20 20 125 10 WNM.0604.. AMK-01 AKV-04-Moxi7 - APM-08 - -
2525M06 @ 25 25 150 125
2020K08 © 20 20 125 10 A58
2525M08 ® 25 25 150 12.5 WNM.0804.. AMK-05 AKV-03-M622 AAWN-3-0001 APM-02 = AS-01 ABPL-01
3232P08 e 32 32 170 16
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Omegi/Ordering Example/Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick MWLNR 1616 H06

OAKKO

www.akko.com.tr




konusulan
the spoken kalite...
quality...

www.akko.com.tr



P-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

75°

")
L
Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye\ Levye Vidas AlthkY  Altlik Yayr\ Baski Parcast\ Baski Vidas! Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring |Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Kniehebel |Kniehebelschraube Untertage | Feder firUnterage | Spannpratze | Klemmschraube | 4

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung Q
AZEGIEE
PCBNR/L 2020 K12C ® ® 20 20 125 175
9505 M12C ® ® 25 95 150 225 CNM.1204. APL-02 ALAOMBAY ACN30001  AAY-02  ACK-05 40151 AAL-03-3
3232P12C® ® 32 32 170 295
2525 M16C ® ® 25 25 150 22
1932 P16C ® ® 30 30 170 o7 CNM.1606. | APLO4 AVOMIBZ MOV | AAY-03
3232P19C e ® 32 32 170 27
AA0SIo0 @ @ 40 4o 259 37 CNM-1906. | APL-OS AVGSHIDT MOV AAY-04  ACK-09 MHBIES AALOS-4
4040825C ® ® 40 40 250 37 (M o2500. | APL-06 ALNIZG6 MONNE AAY-05  ACK-04 -GS AAL-07-5
5050825 O O 50 50 250 47
95°

j PCLNR

—
1

Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring |Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Ba:;'m_ KO((I;'ud Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte |  Knjehebel |Knihebelsctraube Untertage | Feder firUnterage | Spannpratze | Klemmschraube | I 4
raering voae
Bestell-Bezeichnun,
g R, |2 &
PCLNR/L 1616 HO9 @ ® 16 16 100 20
2020K09 @ @ 20 20 125 25 CNM.0903.. = APL-O1 ALV-02-M6xi7| AACN-2-0002 ~ AAY-01 - . AAL-02-2.5
2525M09 @ @ 25 25 150 32
1616 H12 e @ 16 16 100 20 - -
2020 K12C ® © 20 20 125 25 (CNM.1204. | APL-02 ALABNGY AKCNIUNT| AAY-02 | ACK-05 | ADTSAMI1 | ANL33
2525 M12C @ @ 25 25 150 32
3232P12C e ® 32 32 170 40
2525 M16C @ @ 25 25 150 32
3932 P16C @ @ 32 32 170 40 CNM. 1606.. | APL-04 ALV-04-MBx22 AACN-3-0002  AAY-03
2525M19C @ @ 25 25 150 32
3232P19C @ @ 32 32 170 40 CNM.1906.. | APL-05 ALV-05-M10x27 AACN-3-0003  AAY-04 = ACK-09 AAV-05-M6xi5 AAL-05-4
4040819C @ ® 40 40 250 50
4040825C @ ® 40 40 250 50
5050S25C ® ® 50 50 250 60 CNM. 2509.. = APL-06 ALV-06-M12:36 AACN-3-0008  AAY-05 | ACK-04 AKV-16-Mx6 AAL-07-5
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Oregi/Ordering Example/Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick PCBNR 2020 K12C

www.akko.com.tr



P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

50°

PCMNN
JFC 1]
T %

L J

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgleri (mm) Kesici Ug Levye\ Levye Vidast Altlik Altlik Yayr Baski Parcasr\ Baski Vidasi
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring |Wedge Clamp | Clamp Screw
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Kniehebel |Kniehebelscraube Unteriage | Feder fir Unteriage | Spannpratze |Klemmschraube

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

R @ 11 2

Anahtar
Allen Key

/

PCMNN 2020K12C e 20 20 125 10
2525M12C e 25 25 150 125 CNM.1204. APL-02 ALV-03-MBx9 AACN-3-0001 AAY-02 = ACK-05 = 4015-M4xi1 |AAL-03-3
3232P12C © 32 32 170 16
2525 M16C O 25 25 150 125
3232P16C O 32 32 170 16 CNM.1606. = APL-04 ANAHIBQ2 AACK-30002 AAY-03
3232P19C e 32 32 170 16
4040819C ® 40 40 250 20 CNM.1906.. | APL-05 ALV-05-Mi0x27 AACN-3-0003 AAY-04 = ACK-09 AAV-05-M6x15 AAL-05-4
5050819C O 50 50 250 25
4040825C ® 40 40 250 20 CNM.2509..  APL-06 ALV-06-Mi2:36 AACN-30008 = AAY-05 = ACK-04 AKV-16-M6¢16 AAL-07-5
93°

EFP% % PDJNR

/57

¥

LU
“ o)
2 \f

45

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

PDJNR/L 1616 H11 ® ® 16
2020K11 @ ® 20
2525M11 @ @ 25
2020 K15C @ @ 20

2525 M15C ® @ 25
3232P15C @ @ 32
4040 S15C @ @ 40

Takim Olgilleri (

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
mm) Kesici Ug Levye'\ Levye Vidast Altlhk Altlik Yayr Baski Parcasr\ Baski Vidasi
Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring |Wedge Clamp | Clamp Screw
Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte Kniehebel |Kniehebelschraube Unterlage | Fecer fiir Unteriage | Spannpratze |Klemmschraube

16
20
25
20
25
32
40

100
125
150
125
150
170
250

Rl & &
20

25 DNM.1104.. | APL-O1 ALV-02M6x17 AADN-SD317 = AAY-01 -

32

25

32 DNM. 1506.. = APL-03 ALV-03-M819' AADN-3-0001 = AAY-02 = ACK-05 | 4015-Méxi1

50

/

AAL-02-2.5

AAL-03-3

R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links

® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispie!

1 ad./pcs./stiick PCMNN 2020 K12C

4445




P-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

62.5°

I g -

-+ FIR.

[
| L J 2
Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgleri (mm) Kesici Ug Levye'\ Levye Vidasl Althk Althk Yayl Baski Parcasl\ Baski Vidasr Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Kniehebel |Kniehebelschraube Unteriage | Feder fiir Unteriage | Spannpratze | Klemmschraube | nersecfstansonlissel

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung (S

b oL | 12| 2

PDNNN 1616 H11 e 16 16 100 8
2020K11 e 20 20 125 10 DNM.1104. APL-O1 ALV-02-M6x17 AADN-SD317 = AAY-01 - - AAL02-25

2525M11 e 25 25 150 125

2020K15C e 20 20 125 10
2525M15C e 25 25 150 125 DNM.1506.. | APL-03 ALV-03-MBx19 AADN-3-0001 | AAY-02 = ACK-05 | 4015-Méxtt | AAL-03-3

3232P15C e 32 32 170 16

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Levye'\ Levye Vidasl Althk Altk Yayl Baski Parcasl\ Baski Vidasr
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Kniehebel |Kniehebelschraube Unteriage | Fecer fiir Unteriage | Spannpratze | Klemmschraube | I

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
S @
i
PSBNR/L 1616 H09 @ @ 16 16 100 13
2020K09 O © 20 20 125 17 SNM. 0903.. | APL-01 ' ALV-02-M6x17 ' AASN-2-0002 1 AAY-01 - - AAL-02-2.5
2020K12 @ @ 20 20 125 17 - -
2525 M12C @ @ 25 25 150 22 SNM.1204.  APL-02  ALV-O3MB19 AASN-3-0004  AAY-02 = ACK-05 @ 4015-Mdxi1  AAL-03-3
3232P12C e ® 32 32 170 27
2525M15 @ @ 25 25 150 22 -
04 ALV-04-MBx22 | AASN-3-0023 - AAY-03
3232P15C @ @ 32 32 170 27 SNM.1506.. | APL-O4
3232P19C @ ® 32 32 170 27
- 05+ kY - - 05:MEx15 AAL-05-4
4040S19C ® ® 40 40 250 35 SNIM. 1906.. | APL-05 |ALV-05-M10:27| AASN-3-0005 = AAY-04 | ACK-09 AAV-05-Moxi5 05
4040825C ® ® 40 40 250 35
5050S25C O O 50 50 250 43 SNM. 2509.. = APL-06 ALV-06-M12x36 AASN-3-0020  AAY-05 = ACK-04 AKV-16-MBx16 AAL-07-5
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Omegi/Ordering Example/Bestellbeispiel
 Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick PDNNN 1616 H11

OAKKO




P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

45°

L J
Stok Takim Olgilleri (mm) Kesici Ug Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Baglm_ KO((i:lld Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte Kniehebel |Knichebelschraube Unterlage | Fecerfiir Unteriage | Spannpratze | Klemmschraube | Inersectstansenlisse!
raering <oae
Bestell-Bezeichnung Q
h b oLt E ﬁ @ & )
PSDNN 1616 H09 e 16 16 100 8  SNM.0903.. = APL-01  AL-02M6xI7 | AASN--0002 AAY-01 - - AAL-02-25
2020K12C e 20 20 125 10
2525M12C ® 25 25 150 125 SNM.1204.. | APL-02  ALV-O3M819 AASN-3:0004 | AAY-02 | ACK-05 = d015-Mixtt = AAL-03-3
3232P12C ® 32 32 170 16
2020K15C © 20 20 125 10
9525 MH5C ® 25 95 150 125 SNM. 1506.. = APL-04 | ALV-04-M8i22 | AASN-3-0023 | AAY-03
3232P19C o 32 32 170 16
4040819C O 40 40 250 20 SNM.1906.. = APL-05 ALV-05-M10x27 | AASN-3-0005 = AAY-04 | ACK-09 | AAV-05-M6xi5| AAL-05-4
5050819C © 50 50 250 25
gggg gzgg ° gg gg ggg ;g SNM.2500. | APLS AVGSNIDE WSV AAY-05  ACKD4 AHIBNGds ANLTS
75° PSKNR
I 1]
-l <
A Y
) L |
4
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert  Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Ke ’
'(I;atl;lm_ KO%Ud Laoer Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Kniehebel |Kniehebelschraube Untertage | Feder fir Unterlage | Spannpratze | Klemmschraube | Inerseetstanischlssel
raering <.oae
Bestell-Bezeichnung Q
RL b b L f E ﬂ @ & )
PSKNR/L 2020K09 @ O 20 20 125 25 SNM.0903.. = APL-01 | ALV-02MGxt7 & AASN-2-0002  AAY-01 - - AAL-02-25
2020K12C @ @ 20 20 125 25
2525M12C @ @ 25 25 150 32 SNM.1204.. = APL-02  ALV-03-MBx19 AASN-3-0004  AAY-02 + ACK-05 @ 4015-M4d1  AAL-033
3232P12C e ® 32 32 170 40
2525 M15C @ @ 25 25 150 32
3232P15C © ® 32 32 170 40 SNM. 1506.. = APL-04 | ALV-0-MBx22 ' AASN-3-0023  AAY-03
3232P19C @ ® 32 32 170 40
A040S19C ® ® 40 40 250 50 SNM. 1906.. = APL-05 |ALV-05-M10x27 | AASN-3-0005 | AAY-04 | ACK-09 | AAV-05-M6x1a  AAL-05-4
4040825C @ ® 40 40 250 50
5050825C ® O 50 50 250 60 SNM. 2509.. = APL-06 |ALV-06-M12x36| AASN-3-0020 | AAY-05 | ACK-04 | AKV-16-M6x16  AAL-07-5
R: Sad / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stick PSDNN 1616 H09

46/47




P-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

45°

4
4

| L o)
Stok Takim Olgu[eri (mm) Kesici Ug Levye'\ Levye Vidasl Althk Althk Yayl\ Baski Pargasl\ Baski Vidasr Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Allen Key
Batl;lm_ KO%Ud Lage Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte |  Kniehebel |Kniehebelschraube Unterage | Feder fir Unteriage | Spannpratze | Klemmschraube | hnenseststansotlisel
raering coae
Bestell-Bezeichnung
L8 H& &
Lh b L f
PSSNR/L 1616 H09 @ @ 16 16 100 20
2020 K09 ® O 20 20 125 95 SNM. 0903.. = APL-01  ALV-02-M6x17 = AASN-2-0002 | AAY-1 - - AAL-02-2.5
2020K12C ® ® 20 20 125 25
2525M12C @ @ 25 25 150 32 SNM.1204.. | APL-02  ALV-03-MB9 AASN-3-0004 |  AAY-02 ACK-05 | 4015-Mdx1 | AAL-03-3
3232P12C @ @ 32 32 170 40
3232P15C @ O 32 32 170 40 SNM.1506.. | APL-04 | ALV-04M8:22  AASN-3-0023 |  AAY-03
3232P19C @ @ 32 32 170 40
A040S19C ® ® 40 40 250 50 SNM. 1906.. = APL-05 |ALV-05-Mi0x27 | AASN-3-0005 AAY-04 ACK-09  AAV-05-M6x15 | AAL-05-4
4040825C @ @ 40 40 250 50 SNM.2509.. | APL-06 ALV-06-M1236 AASN-3-0020 |  AAY-05 ACK-04  AKV-16-M6x16|  AAL-07-5

90°

£ 4 TP:"R
- 3 - @

- t
Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Takim Olgu[eri (mm) Kesici Uc_; Levye Leverid_a5| Althk Altlik Yay? VBVaskl Parcast Bask|Vid_a5| Anahtar
Takim Kodu g DIZL%ESI;)LZ@(/;}IQ% Wendeschnelgﬁzlt; /7re¢>§£$7'«lf%;
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
s =
AR i
PTFNR/L 1616 H16 ® ® 16 16 100 20
2020K16 @ @ 20 20 125 25
2505 M16 @ ® 25 25 150 32 TNM. 1604.. = APL-01  ALV-02-M6x17 AATN-3-0025 = AAY-01 - - AAL-02-2.5
3232P16 @ ® 32 32 170 40
e TNM. 2204 APL-02  ALV-03-M8x19' AATN-3-0015 AAY-02 | ACK-05 4015-Mdx11 AAL-03-3
3232P22C @ @ 32 32 170 40 TNM-2204. APLOZ ALKIRBAD AAIVSIOTS - AAY 05 DAl LG
4040827 © O 40 40 250 50 TNM.2706. |07042709 @ 07042710 | (7042701 | 07042711 - - AAL-05-4
R: Sad / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Omegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick PSSNR 1616 H09

OAKKO

www.akko.com.tr




P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

90°

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye\ Levye Vidas Altlik Altiik Yayl\ Baski Parcasl\ Baski Vidas
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw
Lagel Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Kniehebel |Kniehebelschraube Unteriage | Feder fir Unterlage | Spannpratze | Klemmschraube | nersechstanichlssel

El
El

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Anahtar

R |&8|a 11| @
RL h b L f
PTGNR/L 1010E11 0O 10 10 70 12
1212F11 00 12 12 80 16 TNM.1103. 07041109 (7041110
1616H11 0O 16 16 100 20
1616 H16 @ ® 16 16 100 20 AR5
2020Ki6 @ ® 20 20 125 25
2505 116 ® © 25 o5 1m0 ap TNM-1604. | APLOT ALVZAIAT M35 MY
3232P16 O O 32 32 170 40
2525 M22C @ @ 25 25 150 32
2939P220 ® @ 32 30 {70 4o TNM-2204. | APLO2 ALVOBNBAO MDAV | AGKDS  AISMACT | ALOGS
4040 S27 O O 40 40 250 50 TNM.2706. 07042700 07042710 = 07042701 | 0704271 ML-05-4
93° j PTINR
=
-
L -

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

PTINR/L 1010E11 © O
1212F11 0 O

1616 H11 © O

1616 H16 @ @

2020 K16 ® ®
2525M16 ® ®
3232P16 ® ®

2525 M22C ® o
3232P22C @

4040 827 ® O

10
12
16
16
20
25
32
25
32
40

10
12
16
16
20
25
32
25
32
40

Takim Olgiileri (mm
Dimension (mm)
Abmessung (mm)

70
80
100
100
125
150
170
150
170
250

12

16 TNM. 1103..
20
20
25
32
40
32

10 TNM. 2204..
50 TNM. 2706..

TNM. 1604..

) Kesici Ug
Insert
Wendeschneidplatte

Levye\ Levye Vidas Althk Altiik Yayl\ Baski Parcasl\ Baski Vidas
Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw
Kniehebel |Kniehebelschraube Unteriage | Feder fir Unterlage | Spannpratze | Klemmschraube | nersechstantschlissel

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Anahtar

Allen Key

WPPNITIE=IP .

07041109 07041110

AAL-02-2.5
APL-01  ALV-02-Mox17 AATN-3-0025 | AAY-O1
APL-02  ALV-3-MBx19 AATN-3-0015  AAY-02 | ACK-05  4015-Mdx1t  AAL-03-3
APL-05  ALV03M10K7 07042701 | AAY-04 | ACK-09 AAV-05-Mox15 AAL-05-4

R: Sad / Right / Rechts L: Sol/Left/Links

® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

Siparig Omegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
1 ad./pcs./stiick PTGNR 1010 E11

48/49




P-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

60°

JH] E
L@@Jl : E

Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye'\ Levye Vidasl Althk Altk YayN Baski Parcasr\ Baski Vidasi Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Kniehebel |Kniehebelschraube Unterage | Feder fir Unteriage | Spannpratze | Klemmschraube | e lise!

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung
4 | &
RL h b L f &

PTTNR/L 1616 H16 @ ® 16 16 100 13
2020Ki6 ® ® 20 20 125 17
y5o5 M1 o @ 25 35 1o ot TNV-1604. | APLOD AVOMBIT MV ANVOL | - - ANL0225
3232P16 @ ® 32 32 170 31
2525 M22C © ® 25 25 150 205 pNwmooopa.  APL-02 AVONGAS A0S AMY02 | ACKDS 4015-MéxT! AAL-33
3232P22C @ ® 32 32 170 29

{1

©
S
L
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw
Ba‘l;lm_ KO([‘:Ud Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte Kniehebel |Knighebelschraube Unteriage | Feckr fir Unteriage | Spannpratze | Klemmschraube
raering coae
Bestell-Bezeichnung v
R e i@
RLh b L f &
PWLNR/L 1616 H06 @ @ 16 16 100 20
2020 K06 @ @ 20 20 125 25
9525 M06 @ @ 25 25 150 32 WNM. 0604.. = APL-01  ALV-02-M6x7 AAWN-SW317  AAY-01 - - AAL-02-2.5
3232P06 O O 32 32 170 40
1616 H08 @ @ 16 16 100 20
225“:5“'\'"(325 : : ig 2(5’ 12(5) gg WNM. 0804, APLO2 ALCOMNGAY AWNZO00T  ARY02 | ACK-05 4015-Waxi1 AAL033
3232P08C @ @ 32 32 170 40
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Omegi/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stick PTTNR 1616 H16

OAKKO

www.akko.com.tr




O AKKO

konusulan
the spoken kalite...
quality...



C-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

C-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)
Abmessung (mm)

Kes}ci Ug
nsert |/
Taki m Kodu Wendeschneidp?atte
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung

CKINR/L2020K16 @ ® 20 20 125 275
2525M16 @ ® 25 25 150 315 ACK-01-R AKS-16-R
3232P16 @ ® 32 32 170 40 KNUX 1604.. ACK-02-L AKV-06-Mex20 AKS-16-L AV-01-M3x10 AKY-02  ABPL-01 AAL-05-4
4040316 ® ® 40 40 250 50

Anahtar
Spring Allen Key
Feder

D& P O

R: Sag / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links
e Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

OAKKO

Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
1 ad./pcs./stiick CKUNR 2020 K16

www.akko.com.tr



C-SISTEM SERAMIK UGLAR iCiN DIS TORNA KATERLERI

C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS FOR CERAMIC INSERTS
C-SYSTEMAUSSEN - DREHHALTER FUR KERAMIK WENDESCHNEIDPLATTEN

= 3,

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Tak|Dm Olgileri (mm) Kes}ciﬁu’g Sekgl_an
Ball;lm_ Ko%ud i) | ezt || Sioberion | e i » | peder
raering Lode
Bestell-Bezeichnung
RL h b L f "@;} ,\\\ww\\\\\\
CCLNR/L 2525 M1207C @ ® 25 25 150 32
U 332P1207C @ ® 32 32 170 40 CN.N1207.. = ACK-13  AKV-11-MB29 | AACN-3-0001 AAV-02-M6x12) ACS-01 | AAL-05-4
2525M1607C @ ® 25 25 150 32 CN.N1607.. = ACK-13 | AKV-11-M8:29 A AACN-3-0002 AAV-05-M6x15 ACS-01 ' AAL-05-4

95°

93°

h
h|

Takim Olgileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidas Althik Altlik Vidasi Anahtar
Dimension (mm) Insert | Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw 3ing Allen Key
Ta klm_ LG T Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze | Klemmschraube Unterfage r
Ordering Code
9
D | &P
(22

Bestell-Bezeichnung

CDJNR/L2525M1107C ® ® 25 25 150 32 DN.N1107.. ACK-22  AKV-11-M8x29 ' AADN-2-0001 AAV-04-Moxi2  ACS-01 @ AAL-05-4
2525 M1507C @ @ 25 25 150 32
3232P1507C @ @ 32 32 170 40

DN.N1507.. | ACK-13 | AKV-11-M8x29 | AADN-3-0001 AAV-02-M5x12) ACS-01 | AAL-05-4

R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Omegji/Ordering Example/ Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick CCLNR 2525 M1207C

52/53




C-SISTEM SERAMIK UGLAR iGiN DIS TORNA KATERLERI

C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS FOR CERAMIC INSERTS
C-SYSTEMAUSSEN - DREHHALTER FUR KERAMIK WENDESCHNEIDPLATTEN

62.5°

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Baski Pabucu) Pabug Vidas Altlk Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert | Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | S g
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) |Wendeschneidplatte Spannpratze | Klemmschraube Unterlage r m

Ordering Code
h b L f (W

Bestell-Bezeichnung
CDNNN2525M1107C e 25 25 150 125 DN.N1107.. = ACK-22 |AKV-11-M8x29 ' AADN-2-0001 AAV-04-Mox12 ACS-01  AAL-05-4

CRDCN

‘-

em |

L R

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgﬂ[eri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu) Pabug Vidasi
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim S
Takim Kodu Lager, Abmessung (mm) Wendeschneidplatte | Spannpratze | Klemmschraube Untertage

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

CRDCN2525MO6CY e 25 25 150 19 125

3225P06CV o 32 25 170 19 12.5 RCGX 060600 ACK-27 2525-M3X14 AARC-3-0001 | 3007-M2.2X5 = AAL-02-2.5
4040806CV e 40 40 250 19 20
2525M09CV e 25 25 150 29 125
3225P09CV e 32 25 170 29 125 RCGX 090700 ACK-28 ?2504-M5X16 AARC-3-0002 3008-M2.5%6 = AAL-05-4
4040809CV e 40 40 250 29 20
2525M12CV e 25 25 150 38 125
3225P12CV e 32 25 170 38 125 RCGX 120700 ACK-29 2505-M6X20 AARC-3-0003 ' 3008-M2.5x6 = AAL-07-5
4040812CV e 40 40 250 38 20

R: Sag / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispie!

® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick CONNN 2525 M1107C

OAKKO




C-SISTEM SERAMIK UGLAR iGiN DIS TORNA KATERLERI

C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS FOR CERAMIC INSERTS
C-SYSTEMAUSSEN - DREHHALTER FUR KERAMIK WENDESCHNEIDPLATTEN

120°
@ -:[ 7:7 7 7 7:7
|
— o
| L BV 4
Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgul_eri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu Pabug Vidas Althk Altlik Vidasi Anahtar
Stock Dimension (mm) nsert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Shim Screw Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte | Spannpratze | Klemmschraube Unterlage St e /

Ordering Code B
® \
RL R b L I i g@/ &\\x\\ & @

Bestell-Bezeichnung

CRDCR/L 3225P06CY ® ® 32 25 170 19.4 25.6 RCGX 060600 ACK-27 2525-M3X14  AARC-3-0001 3007-M2.2X5
3225P09CY @ ® 32 25 170 29 25.8 RCGX 090700 ACK-28 2504-M5X16 AARC-3-0002 3008-M2.5x6 =~ AAL-05-4
3225P12CV @ ® 32 25 170 38.5 25.9 RCGX 120700 ACK-29 2505-M6X20 AARC-3-0003 3008-M2.5x6 = AAL-07-5

— CSDNN
SL <

-4

L ! >

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu Pabug Vidasi Althk™  Altlik Vidas Sekman
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Allen K
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze | Klemmschraube Unlerlage

Ordering Code
7
CSDNN 2525 M1207C e 25 25 150 125

Bestell-Bezeichnung
232P1207C © 32 32 170 16 SN.N1207.. = ACK-13 | AKV-11-M8x29 ' AASN-3-0004 AAV-02-M&x12 ACS-01 | AAL-05-4

R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links

Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

1 ad./pcs./stiick CRDCR 3225 PO6CV

54/55




C-SISTEM SERAMIK UGLAR iGiN DIS TORNA KATERLERI

C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS FOR CERAMIC INSERTS
C-SYSTEMAUSSEN - DREHHALTER FUR KERAMIK WENDESCHNEIDPLATTEN

75° CSKNR

h
h |
A\

b

—
—

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Baski Pabucu) Pabug Vidasl Althk Altlik Vidasi Sekman

Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Sc Ring

Spannpratze | Klemmschraube Unferiage | & % Feder
\\\\

& ©

[ <

SN.N1207.. | ACK-13 | AKV-11-M8x29 | AASN-3-0004 AAV-02-Moxt2) ACS-01 | AAL-05-4

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug ’Anahtar

Dimension (mm) Insert
Takim Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

CSKNR/L 2525 M1207C ® ® 25 25 150 32
3232P1207C @ ® 32 32 170 40

75° o CSRNR

USRI

Takim Olgilleri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu Pabug Vidasi Atk  Altlik Vidasi Anahtar
Dimension (mm) Insert | Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Allen Ke;
Takim Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze | Klemmschraube Untertage 2

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

CSRNR/L 2525 M1207C ® @ 25 25 150 32

3232P1207C @ ® 32 32 170 40 SN.N1207..  ACK-13  AKV-11-M8x29 - AASN-3-0004 AAV-02-Mox12| ACS-01 | AAL-05-4

R: Sad / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick CSKNR 2525 M1207C

OAKKO

www.akko.com.tr




C-SISTEM SERAMIK UGLAR iGiN DIS TORNA KATERLERI

C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS FOR CERAMIC INSERTS

C-SYSTEMAUSSEN - DREHHALTER FUR KERAMIK WENDESCHNEIDPLATTEN

45°

J E[ OSSR
- & 4 &
54 L |

Takim Kodu
Ordering Code

Yedek Parcalari / Spare Parts /| Ersatzteile

Takim Olgileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidasi Altiik Vidas
Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw ew
Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze | Klemmschraube

Bestell-Bezeichnung \
RL s
h b L f 2
CSSNR/L 2525 M1207C @ @ 25 25 150 32
3932P1207C @ ® 32 32 170 40 SN.N1207.. = ACK-13 | AKV-11-M8x29 ' AASN-3-0004 AAV-02-Maxi2  ACS-01 ' AAL-05-4
9° 5 CTINR
< <\ |
1@ J
& L i

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

CTINR/L 2525 M1607C ® @
3232 P1607C © O

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Baski Pabucu [ Altlik
Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | St
Spannpratze | Klemmschraube Unterlage | S
N
7| &
(=

ACK-14

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)
Abmessung (mm)

Kesici Ug
Insert
Wendeschneidplatte

Anahtar

Sekman

25 25 150 32

2 30 170 40 TN.N 1607..

AKV-11-M8i29 | AATN-2-0002 AAV-03-Mox12 ACS-01 | AAL-05-4

R: Sad / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links

® Stokta / In Stock /Auf Lager o Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
1 ad./pes./stick CSSNR 2525 M1207C

56/57




> S-SISTEM DI TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

konusulan
the spoken kalite...
quality...

O AKKO
www.akko.comr




S-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

90°

E i 777777 ’
-—
L
Yedek Parcalari / Spare Parts /| Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterlage Schraube fiir Unterlage Torx-Schliissel

Ordering Code

' Q
Bestell-Bezeichnung RLh b L f & &\&\\\Q /©

SCACR/L080BE0O6 @ @ 08 08 70 10

[ ]
O10E0E o o 10 10 70 1  COM 0802 40064256 : : 80-T08
1212F09 @ ® 12 12 80 16 4015-M3 511
1616H09  ® 16 16 100 20  GCM.09T3. 455k | AACN--0001 AAV-06-M35x11  80-T15
2020K00 ® ® 20 20 125 25
2020K12 @ ® 20 20 125 25
55M12 @ ® 25 25 150 32 COM-1204. ' 1020-M45x16 =~ AACN-2-0003 AAV-07-M45x13  80-T20

95°

‘F j SCLCR
< < o
E _.J

[©)

%

"%
-

<

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altiik Vidas! Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unferlage Schraube fiir Unteriage Torx-Schliissel

grd?r/l}nt Codg é
eslell-pezelchnung
‘ Ve
SCLCR/L0B0BEO6 @ @ 08 08 70 10
1010E06 ® © 10 10 70 12 CCM. 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1010E09 @ @ 10 10 70 12 4015-M3x9
1212F09 @ @ 12 12 80 16 4015-M3.5x11 80-T15
1616H09 @ @ 16 16 100 20 CCM. 09T3..
2020K09 @ @ 20 20 125 25 4015-M3.5x14 = AACN-2-0001  AAV-06-M3.5x11
2525M09 @ @ 25 25 150 32
1616H12 @ O 16 16 100 20 1020-M5x11 - -
2020K12 @ @ 20 20 125 25 CCM. 1204.. 80-T20
255M12 @ @ 25 25 150 32 1020-M4.5x16 | AACN-2-0003 | AAV-07-M4.5x13
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Omnegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
o Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SCACR 0808 E06

58/59




S-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

50°
<
e ()
L >
-
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterlage Schraube fiir Unterlage Torx-Schiiissel
Ordering Code @
Bestell-Bezeichnung @ @
AN
h b L f & &
SCMCN0B08EO6 e (08 08 70 04
1010E06 e 10 10 70 05 CCM. 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1212F06 o 12 12 80 06
1212F09 e 12 12 80 06 4015-M3.5x11 -
1616 H09 e 16 16 100 08 CCM. 0973.. 4015-M3.5x14 = AACN-2-0001 ' AAV-06-M3.5x11 80-115
2020K12 e 20 20 125 10
BBMI2 ® 25 95 150 125 CCM. 1204.. 1020-M4.5x16 | AACN-2-0003 | AAV-07-M4.5x13 80-120
107.5°

S 1 3
SzStol; Talem Olgileri (mm) Kes}ci U% Stkma ;/ida5| éA/It_Ilk S/-)Itllké/idam TorkTAnat;(tar
Takim Kodu Lgﬁef 'Zmess/g%%% Wendeschne/c;,g;t?e Schrgf/elg Un/e/ZZ; Scﬁfaublg;l/nfer//g;z 7brx-$c(;7r/)z(‘/‘ssegl
Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung @
RLh b L f Sy © I
‘ & & | P
SDHCR/L0808E07 @ @ 08 08 70 11
1010E07 @ @ 10 10 70 12
1212F07 @ ® 12 12 80 16 DCM. 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1616 HO7 @ @ 16 16 100 20
1616 H11 @ @ 16 16 100 20
2020K11 @ @ 20 20 125 25
955M11 ® @ 25 25 150 32 DCM. 11T3.. 4015-M3.5x14 ' AADN-2-0001 ' AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P11 @@ 32 32 170 40
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Omegi/Ordering Example/ Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SCMCN 0808 E06

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

93°

L |

Yedek Parcalari / Spare Parts /| Ersatzteile

SS Kes}ci Ug Stkma ;qua5| éA/It]lk éAlItllkgidaS| TorkTAnat;(tar
Takim Kodu iggef %%fs%!%% Wendeschnei(;;;;}g Schrgiz;g Uﬁfef/]aIZé]) Schfaub;/Z;Un%%; Erx-Sc%)fisgg/
Ordering Code Q
Bestell-Bezeichnung Q
RL h b L f O 59
& & /é
SDJCR/L0B08E0O7 e ® 08 08 70 10
1010E07 @ ® 10 10 70 12
1212F07 @ ® 12 12 80 16 DCM. 0702.. 4008-M2.5x6 80-T08
1616 H07 @ @ 16 16 100 20
1616H11 @ @ 16 16 100 20
2020K11 @ ® 20 20 125 25
255M11 ® ® 25 95 150 32 DCM. 11T3.. 4015-M3.5x14 ~ AADN-2-0001  AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P11 @ @ 32 32 170 40
62.5°
e
e
L

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

SDNCN 0808 E07
1010 EO7
1212 FO7
1616 HO7
1616 H11
2020 K11
2525 M11
3232 P11

Stock
Lager]

08
10
12
16
16
20
25
32

08
10
12
16
16
20
25
32

L f
70 4
70 5
80 6
100 8
100 8
125 10
150 125
170 16

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug
Dimension (mm) Insert
Abmessung (mm) Wendeschneidplatte

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Sikma Vidasi Altlik Altiik Vidas Tork Anahtar
Screw Shim Shim Screw Torx Key
Schraube Unferlage Schraube fiir Unteriage Torx-Schliissel
0
Q | £
& &/
DCM. 0702.. 4008-M2.5x6 80-T08
DCM. 11T3.. 4015-M3.5x14 |~ AADN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11 80-T15

R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links
@ Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

Siparig Omegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
1 ad./pcs./stiick SDJCR 0808 EO7

60/61




S-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

I 1 -

L J
-
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug SIERTGER) AIRIK Altlik Vidasr\ Baski Parcasl\ Baski Vidasi \ Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim |\Shim Screw |Wedge Clamp | Clamp Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraub o‘rﬁfimefm’w’ew
Ordering Code .
Bestell-Bezeichnung @ @
h L | f A
b Qe &
SRDCN 1616H06 e 16 16 100 15 8
2020K06 e® 20 20 125 17 10 RC.T 0602.. 3008-M25x6 - - -
2525M06 e 25 25 150 17 125
1616H08C o 16 16 100 15 8 80-108
2020K08C © 20 20 125 20 10 RC.T0803.. = 3008-M3x8 - -
2525M08C © 25 25 150 20 125
1616H10C © 16 16 100 20 8 ACK-15. | 4015-M3 511
2020K10C e 20 20 125 20 10
2525010 ® 25 25 150 20 {25 O 10T3. ADIEMBS1 -
3232P10C e 32 32 170 20 16 8045
2020K12C e 20 20 125 22 10 ”
2525M12C e 25 25 150 22 125 RC.T1204.. 4015-M35xi1 - -
e
232P16C © 32 32 170 35 16 RC.T1605.. = 1020-VMi5x11 - - o
° -
ot o n a1 e =% RCT2006.  te0es
- - ACK-09  AAV-05-M6x15
3232P25C © 32 32 170 40 16  RC.T2507.. 1520-Mbx16
3232P32C e 32 32 170 45 16  RC.T3209.. 1904-M8x1x20 AAL-05-4
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Omegi/Ordering Example/Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SRDCN 1616 H06

www.akko.com.tr



S-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

W SRDCR

Y el
Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug |  Sikma Vidasl i Baski Pargasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim |\Shim Screw| Wedge Clamp | Clamp Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube | Unterage | Sautefirlihtetgel ~ Spannpratze | Klemmschraube  |Torx-Schiiissel

Ordering Code

Bestell-Bezeich ¢
estel-Bozeichnung. NN & @ & /@/

SRDCR/L 3232P12C @ @ 32 32 170 40 326 RC.T1204.. 4015-M35x11 - - ACK-05  4015-M4x11 | 80-T15

Y | L ‘
s Sikma Vidas! Altlik AItIlkVidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw | Wedge Clamp | Clamp Screw Torx Key
Ba:;lm' Ko%ud Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unteriage Sahvaute firUnterage |~ Spannpratze K/emmschraube
raering <oae
Bestell-Bezeichnung @ 6
Lh b L f & &&\\ @ &
‘ SRGCR/L1616H06 @ @ 16 16 100 20
2020K06 ® ® 20 20 125 25 RC.T 0602.. | 3008-M2.5x6
1616H08C ® ® 16 16 100 20 80-108
2020K08C ® ® 20 20 125 25 RC.T0803.. | 3008-M3x8
2525M08C @ @ 25 25 150 32 AKAS 015K
1616H10C ® ® 16 16 100 20 ' o
2020K10C ® ® 20 20 125 25 01535011
2525M10C ® ® 25 25 150 32 HeT10M3. A0IHEo:
3232P10C @ @ 32 32 170 40 80-T15
2020K12C ® ® 20 20 125 25
2625M12C ® @ 25 25 150 32 RC.T1204.. 4015-M3.5x11 - - ACK-05 | 4015-Mdx11
3232P12C @ ® 32 32 170 40
R: Sag / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SRDCR 3232 P12C
62/63




S-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

g SRHCR

Sikma Vidasi
Screw
Schraube

Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug
Stock Dimension (mm) Insert
Taklm_ LGLT] Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte
Ordering Code
min
R

Bestell-Bezeichnung
RL h b L f

SRHCR/L2525K06 @ © 25 25 125 25 325 RCM.0602. 3008-M2.5x6
2525K08 ® @ 25 25 125 25 325 RCM. 0803..  3008-M3x8
2525K10 @ @ 25 25 125 25 36 RCM. 10T3. 4015-M3.5x11
2525K12 @ @ 25 25 125 25 40 RCM. 1204..
2525K16 ® @ 25 25 125 25 47.5 RCM. 1606..  1020-Mbx11

Altiik i Tork Anahtar
Nl Torx Key
Unteriage Torx-Schiissel

4

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Sikma Vidasi Altlik

Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim
Lager Abmessung (mm Wendeschneidplatte Schraube Unterlage
& ©

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

SRXCR/L3232X08C ® ® 32 32 220 47 RCTO0803. 300838
3232X10C @ ® 32 32 220 47 RC.T10TS.
RCT 1204, 1o

3232X12C @ @ 32 32 220 47

Altlik Vidasi \ Baski Parcasi\ Baski Vidasi '\ Tork Anahtar
Shim Screw | Wedge Clamp | Clamp Screw Torx Key
Sehvaube firnterge Spannpratze | Klemmschraube | Torx-Schliissel

&\ & ”

4015-M3.5x11 80-To8

80-T15

ACK-15

ACK-05  4015-Mdx11

R: Sa§/ Right / Rechts L: Sol/Left/Links
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

OAKKO

Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
1 ad./pcs./stiick SRHCR 2525 K16

www.akko.com.tr




S-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

45°

IF .
*L a

L <>
- Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Taklm_ Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterige Sohaubefi e Torx-Schiiissel
Ordering Code Q
Bestell-Bezeichnung Q
h b L f &) O S
& & P
SSDCN1212F09 e 12 12 380 6 4015-M3.5x11 - -
1616H09 e 16 16 100 8 SC.T 09T3.. A015-M35x14 | AASN-2-0001 | AAV-06-M35x11 80-T15
2020K09 e 20 20 125 10
1616H12 ® 16 16 100 8 4020-M4.5x12 AAV-10-M4.5x8
2020K12 e 20 20 125 10 SC.T 1204.. 1020-M4.5x16 | AASN-2-0004  AAV-07-M4.5x13 80-T20
2525M12 e 25 25 150 125
45°

gl 9
Ap ]

AD

4

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgilleri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw i S Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube § g Torx-Schiiissel
Q

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
&
—
SSSCR/L1212F09 @ ® 12 12 80 16 4015-M3.5x11 -
1616H09 ® © 16 16 100 20  SCTO93. |\ oo poon osnas ST
2020K09 @ ® 20 20 125 25
1616H12 @ @ 16 16 100 20 4020-M4.5x12 AAV-10-M4.5x8
2020K12 @ @ 20 20 125 25 SC.T1204.. 1020-M4.5x16 | AASN-2-0004  AAV-07-M4.5x13 80-120
2525M12 @ @ 25 25 150 32
R: Sa§ / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SSDCN 1212 F09

64 /65




S-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

90°

":T i E STFCR
i l_ :
Ts Pl

©
] ]

Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim (")Ig[]l_eri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw N Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Uneriage Siaube i e Torx-Schliissel

Ordering Code Q
Bestell-Bezeichnung @
RLh b L f I
& & /’ :
STFCR/L0B0BEO9 © © 08 08 70 10
1010E00 @ ® 10 10 70 12 TC.T 0902.. 3007-M2.2x5 80-107
1212F11 e ® 12 12 80 16 ’ )
1616H11 @ ® 16 16 100 20 TC.T1102.. 4008-M2.5x6 80-108
1616 H16 ® @ 16 16 100 20
2020K16 @ ® 20 20 125 25
4015-M3.5x14 | AATN-2-0001  AAV-06-M3.5x11 80-T15
2525M16 @ ® 25 25 150 32 1161 4 *
3232P16 @ @ 32 32 170 40
90°
{FT E STGCR
: Bl
©)
S L -
Stok Takim Olgﬂ[eri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Takim Kodu S O omessuny o) Wendeschmelapiae Scvanpe e by | Tomesonseey
Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung @ @
RL h b L f I
& & |/
STGCR/L0S0SE09 @ @ 08 08 70 10
1010E09 @ ® 10 10 70 12 TC.T 0902.. 3007-M2.2x5 - - 80-107
1212F11 e @ 12 12 80 16
1616H11 @ ® 16 16 100 20 TC.T1102.. 4008-M2.5x6 80-108
1616 H16 @ @ 16 16 100 20
2020Ki6  ® 20 20 125 25 qorqers 40153504 | AATN--0001 AAV-0BM35d1 80T
2525 M16 @ ® 25 25 150 32
3232P16 @ @ 32 32 170 40
R: Sag / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Omegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick STFCR 0808 E09

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

93°

L <

Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug
Stock Dimension (mm) Insert
Lager, Abmessung (mm) Wendeschneidplatte

Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile

Slkmaélidam éA/It_Ilk s/-}ltllké/iday TorkTAnar;(tar
'[I;all;lm_ Ko%ud Schraube e Sailey | TonSchlisse
rdering Code Q
Bestell-Bezeichnung Q @
RL h b L f A
&l el &/
STJCR/LOB0OBEO9 e @ 08 08 70 10
1010E09 @ ® 10 10 70 12 TC.T 0902.. 3007-M2.2x5 80-107
1212F11 e @ 12 12 80 16 )
1616H11 @ ® 16 16 100 20 TC.T1102.. 4008-M2.5x6 80-T08
1616H16 ® @ 16 16 100 20
2020K16 @ ® 20 20 125 25
. .. 4015-M3.5x14 + AATN-2-0001  AAV-06-M3.5x11 80-T15
2525016 ® ® 25 25 {50 32  TCT1003 " "
3232P16 @ @ 32 32 170 40
90° IE j
S
e 9
]
L A

Kesici Ug
Insert
Wendeschneidplatte

Stok Takim Olgileri (mm)
Stock Dimension (mm)
Lager| Abmessung (mm)

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

h b L f |
STCCN2020L11 e 20 20 140 10 50 TC.T 1102.
1616K16 o 16 16 125 8 24
2020M16 ® 20 20 150 10 30
2525P16 e 25 25 170 125 375 TCT16TS..
3232R16 ® 32 32 200 16 48
2525P22 e 25 25 170 125 80 TC.T2204..

Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile

Sikma Vidasi Altlik Altiik Vidas Tork Anahtar
Screw Shim Shim Screw Torx Key
Schraube Unteriage Sitaube i Unterige Torx-Schliissel
Q
Q | 49
& & |/
4008-M2.5x6 - - 80-T08
4015-M3.5x14 = AATN-2-0001  AAV-06-M3.5x11 80-T15
4020-M4.5x12 - 80-120

R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

Siparig Omegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
1 ad./pcs./stiick STICR 0808 E09

66/67




S-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

93°

| S @

] L
Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile
sook| ' Dimension imm) “oser | ™S gim | smsoow | okl
Ball;l m_ Ko %U d Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Uneriage Siaube i e Torx-Schliissel
raering coae Q
Bestell-Bezeichnung ® @
RL h Lt I
b & & /
STUCR/LOB0BEOS @ @ 08 08 70 10
R/L1[)1[)E(]g ee 10 10 70 12 TC.T 0902.. 3007-M2.2x5 80-107
1212F11 @ @ 12 12 80 16 ) '
1616H11 @ ® 16 16 100 20 TC.T 1102.. 4008-M2.5x6 80-108
1616 H16 © O 16 16 100 20
22502250 I\lll(lg : : ;g gg 1:3 52 TC.T16T3.. 4015-M3.5x14 = AATN-2-0001  AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 @ @ 32 32 170 40
107.5° I

< 1

©
e
N
&

| L 5

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Nl Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterige Sufaute i e Torx-Schiiissel

Ordering Code

Q
Bestell-Bezeich
estell-Bezeichnung T & &

SVHBR/L1212F11 @ ® 12 12 80 16
1616H11 @ @ 16 16 100 20 VBM. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
2020K11 @ ® 20 20 125 25
2020K16 @ @ 20 20 125 25
2525M16 @ ® 25 25 150 32 VBM. 1604.. 4015-M3.5x14 = AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 @ @ 32 32 170 40

R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Omegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
o Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick STUCR 0808 E09

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

107.5°
Ll

9

Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altiik Altlik Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneiaplatte Schraube Unterage Scheule ity Torx-Schltissel

Ordering Code

' Q
Bestell-Bezeichnung [l b L ; & &\&\\\@

SVHCR/L1212F11 @ @ 12 12 80 16
1616H11 e @ 16 16 100 20 VC.T 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
2020K11 @@ 20 20 125 25
2020K16 @ @ 20 20 125 25
2525M16 @ @ 25 25 150 32 VC.T 1604.. 4015-M3.5x14 = AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 @ ® 32 32 170 40

93°

S L :ﬁ

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasl Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterage Schale ity Torx-Schltissel

Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung @
RL h b L f o= Q $O
& &
SVJBR/L1212F11 e @ 12 12 80 16
1616H11 @ ® 16 16 100 20 VBM. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
2020K11 @ @ 20 20 125 25
1616H16 @ @ 16 16 100 20
2020K16 @ ® 20 20 125 25
55 M6 @ ® 25 95 150 32 VBM. 1604.. 4015-M3.5x14  AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 @ @ 32 32 170 40
R: Sag / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Omegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SVHCR 1212 F11

68/69




S-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

93°

B
|4 E

Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidast Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw N Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Uneriage Siaube i e Torx-Schliissel

Ordering Code Q
Bestell-Bezeichnung Q
RLh b L f o~ Q A
& & @
SVICRL1212F11 e ® 12 12 80 16
1616H11 @ ® 16 16 100 20 VC.T 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
2020K11 @ @ 20 20 125 25
1212F16 @ @ 12 12 80 16 4015-M3.5x11
2020K16 ® @ 20 20 125 25
055 M16 @ ® 25 95 150 32 VC.T1604.. 4015-M3.5x14 | AAVN-2-0002 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 @ @ 32 32 170 40
725°
4
| L B4
- Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidast Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw N Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unteriage Sitaube i Unrage Torx-Schltissel
Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung @
h b L f o= Q §O
& &
SVVBN1212F11 e 12 12 80 06
1616H11 e 16 16 100 08 VBM. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
2020K11 e 20 20 125 10
2020K16 o 20 20 125 10
2525M16 e 25 25 150 125 VBM. 1604.. 4015-M3.5x14 | AAVN-2-0002 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 e 32 32 170 16
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Omegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
o Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SVJCR 1212 F11

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

72.5°

28 v
| L 3.4
-
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altiik Altlik Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unteriage Schraube fiir Unterlage Torx-Schliissel
Ordering Code Q
Bestell-Bezeichnung Q
h b L f P N $
& &
SVWCN1212F11 e 12 12 80 06
1616H11 e 16 16 100 08 VC.T 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
2020K11 e 20 20 125 10
2020K16 e 20 20 125 10
2525M16 ® 25 25 150 125 VC.T 1604.. 4015-M3.5x14 ' AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 e 32 32 170 16

S-SISTEM iSVICRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKIiNA TAKIMLARI

S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES
S-SYSTEM FUR LANGDREHAUTOMATEN

90° | L R
| | SCACR
I P
= —®
@] \"

W

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik i Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert N Shim ( Torx Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterige Torx-Schliissel

grd?r/l}ng Codz
estell-pezelchnun,
g &
—
SCACR/L 0808 X06-S @ @ 08 08 115 08
1010K06-S @ © 10 10 125 10
1212G06-S @ O 12 12 90 12
1212K06S ® O 12 12 195 12 CCM. 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
1616F06-S © © 16 16 75 16
1616K06-S © O 16 16 125 16
1212G09-S ©O 12 12 90 12
1212K09-S @ @ 12 12 125 12
1616 F09-S O O 16 16 75 16 CCM. 09T3.. 4015-M3.5x11 - - 80-T15
1616 K03-S @ @ 16 16 125 16
2020K09-S @ @ 20 20 125 20
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SVWWCN 1212 F11

70/71




S-SISTEM iSVIGRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES
S-SYSTEM FUR LANGDREHAUTOMATEN

h
T‘4
(%]
=]
|y
o
=

95°

D]

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Altlik Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim i Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterige Torx-Schliissel

grder/l}ng L‘odg
estell-Bezeichnung
&
SCLCR/L 0808 X06-S ® @ 08 08 115 08
1010X06-S ® © 10 10 115 10
1212G06-S ® ® 12 12 90 12
1212X06-S ® © 12 12 130 12 CCM. 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1212K06-S © ® 12 12 125 12
1616 F06-S @ O 16 16 75 16
1616 X06-S ® © 16 16 130 16
1212G09-S ® ® 12 12 90 12
1212X09-S ® O 12 12 130 12
1616F09-S ® © 16 16 75 16 CCM. 09T3.. 4015-M3.5x11 - - 80-T15
1616G09-S ® © 16 16 90 16
1616X09-S ® © 16 16 115 16
2020X09-S ® O 20 20 120 20
90° L

90°

Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altiik Tork Anahtar

Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim S Torx Key

Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Stteutefr e Torx-Schliissel
Q

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
SDACR/L 0808 X07-S @ @ 08 08 115 08
1010K07-S @ @ 10 10 125 10
1212G07-S 0 0 12 12 90 12 DC.T 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
1212K07-S @ @ 12 12 125 12
1616 F07-S © O 16 16 75 16
1616 K07-S ® ® 16 16 125 16
1212G11-S © O 12 12 90 12
1212K11-S @ ® 12 12 125 12
1616 F11-S ® ® 16 16 75 16 DC.T 11T3.. 4015-M3.5x11 - 80-T15
1616K11-S ® ® 16 16 125 16
2020K11-S @ @ 20 20 125 20
R: Sad / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SCLCR 0808 X06-S

OAKKO




S-SISTEM iSVIGRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES
S-SYSTEM FUR LANGDREHAUTOMATEN

93°

T

Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altiik i Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Untertge § g Torx-Schliissel

grd(ter/l;nt Codg é
estell-bezeichnung
& | & a

SDJCR/L 0808 X07-S ® O 08 08 115 08

1010X07-S e @ 10 10 115 10

1212G07-S @ O 12 12 90 12

1212X07-S ® @ 12 12 130 12 DC.T 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08

1616 F07-S ® © 16 16 75 16

1616 X07-S @ © 16 16 130 16

2020X07-S ® O 20 20 120 20

1212G11-S ® © 12 12 90 12

1212X11-S @ @ 12 12 130 12

1212K11-S @ ® 12 12 125 12

1616 F11-S @ © 16 16 75 16 DC.T11T3.. 4015-M3.5x11 - - 80-T15

1616 X11-S @ @ 16 16 130 16

1616 K11-S @ @ 16 16 125 16

2020X11-S @ © 20 20 120 20

91°

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altiik i Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert N Shim N Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unteriage i Torx-Schliissel
Q

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

STGCR/L1216K11-S @ O 12 16 125 16

1616K11S @ O 16 16 125 16 Tc11102. 400256 - : 80-T08
1216K16-S ® O 12 16 125 16
. - -M3. - - 80-T15
1616K16S ® 0 16 16 125 15 o1 iore- A0TSR
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
© Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs/stiick SDJCR 0808 X07-S

72173




S-SISTEM iSVIGRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES
S-SYSTEM FUR LANGDREHAUTOMATEN

93°

93°
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unteriage Torx-Schliissel

Ordering Code

<
Bestell-Bezeichnung @
RLh b L f & /=\/
SVJBR/L1616K11-S @ @ 16 16 125 16 VBM. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
90° | L |
N |

1 :
“ﬁ <

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Untertge Sohube e Torx-Schliissel

Ordering Code Q
Bestell-Bezeichnung Q
RL h b L f o Q =
& & |
SVACR/L 0808 X11-S © O 08 08 115 08
1010K11-S @ O 10 10 125 10
1212G11-S o 0 12 12 90 12
1212K11-S @ @ 12 12 125 12 VC.T 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
1616 F11-S © O 16 16 75 16
1616 K11-S @ ® 16 16 125 16
2020K11-S @ @ 20 20 125 20
1212K16-5 © © 1212 125 12 yorqe0a. | ao15Masetd 80-T15
1616 K16-S @ ® 16 16 125 16
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
e Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SVJBR 1616 K11-S

OAKKO




S-SISTEM iSVICRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES
S-SYSTEM FUR LANGDREHAUTOMATEN

93°

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Sci Torx Key
Takim Kodu Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterizge & / Torx-Schliissel

Ordering Code ?
Bestell-Bezeichnung Q
RL h b L f o Q S
Fl=| &~
SVJCR/L 0808 X11-S @ O 08 08 115 08
1010K11-S @ O 10 10 125 10
1212G11-S © ©0 12 12 90 12
1212K11-S @ @ 12 12 125 12 VC.T1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
1616 F11-S © O 16 16 75 16
1616 K11-S ® © 16 16 125 16
2020K11-S © O 20 20 125 20
R: Sa§ / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SVJCR 0808 X11-S

74175




OAKKO




